

广泛开展大学习大讨论大宣传大实践 全面建设社会主义现代化美丽新宁夏

我区15条措施强化重大项目和重点产业用地保障

·确保项目用地应保尽保、快审快批、落地投产·推动土地资源要素向优质企业、重大项目倾斜

本报讯(记者 张瑛)9月5日,记者从宁夏自然资源厅了解到,在前期深入基层和企业调研用地需求,深度分析批地供地面临矛盾困难的基础上,该厅印发了《关于进一步强化重大项目和重点产业用地保障的通知》,聚焦重点项目用地保障,通过15条政策措施,确保项目用地应保尽保、快审快批、落地投产,推动土地资源要素向优质企业、重大项目倾斜。

源、交通、水利等基础设施项目,农用地转用和土地征收批准后,可直接核发国有土地使用规划决定书。

避让论证意见。对需要报国务院批准用地的线性基础设施建设项目,可根据用地报批组卷进度,以地市级分段报批用地;农用地转用和土地征收审批权均在自治区政府权限内的,可以县(区)为单位分段报批用地。

时建立专班包抓服务机制,一个重点产业(项目)一名领导包抓、一个专班跟进服务,主动对接、及时分析研究项目用地需求,以最优质的服务保障项目用地各环节有序衔接。



9月4日,银昆高速(宁夏境)太阳山开发区至彭阳段公路最长双洞单线隧道——南梁隧道进口左幅顺利掘进至贯通里程。南梁隧道位于宁夏回族自治区海原县甘城寺境内,左线全长2325米,为全线最长隧道,同时也是全线重、难点控制性工程之一。图为隧道进口航拍。 本报通讯员 陇羊 岳扬 摄

中国葡萄酒·当惊世界殊

“刚来的时候,我一下子就热爱上了这片土地。”8月31日,贺兰山东麓嘉地酒园创始人丁健告诉记者,2013年,她义无反顾从北京来到宁夏,在贺兰山东麓建起葡萄酒园。

嘉地酒园:用国际视野做中国好酒

证书,保证酿酒葡萄血统的纯粹;保证高品质的果实,严格控制葡萄亩产量,以得到葡萄果实风味的浓缩;采用以色列滴灌技术,水肥一体化管理,精准控制葡萄的生长,保证植株生长和果实品质的平衡。

幸福感令人眩晕。酒做好了,以何命名?又要以什么样的形象示人?丁健决定亲自画酒标,哪怕她从来没学过画画。她曾经一天之内三次跨过神州的黄河,认真观察黄河的形态,她想把黄河和贺兰山的元素绘制到酒标里,通过酒标反映嘉地酒园的风土地貌,更想向世界传递中国文化元素。

今天嘉地酒园。”丁健对葡萄酒的爱是刻到骨子里的,在她的心中始终有一个声音:用国际视野做中国好酒,在展现中国风土特色的同时,专注酿造媲美国际一流水准的收藏级佳酿。目前,嘉地酒园年产葡萄酒仅9万瓶。

最美公务员



王妮(右)跟网格员核实数据信息。(图片由受访者提供)

王妮:“铿锵玫瑰”绽放乡村建设一线

“王妮,这下能安心结婚了吧?”在脱贫攻坚战全面取胜后,王妮经常听到乡亲们这样的询问。这也难怪,从2015年起,王妮就一头扎进脱贫攻坚战,且立下“乡亲们不脱贫,我就不结婚”的誓言。一个个困难家庭成功脱贫,一件件棘手难题迎刃而解……王妮真心实意为群众干实事谋福祉,把贫困户当亲人,参与见证了伟大的脱贫攻坚战的胜利。

走访,采集贫困户基本信息,核算农户收入支出账,核查“两不愁三保障”和扶贫资金落实情况。为了不打扰群众正常生产,她利用晚上和周末时间入户。经常是白天入户结束错过了饭点,她就吃泡面应付了事;晚上入户回来,她埋头整理一天入户的信息和数据……通过贫困人口信息采集、档案分类归档等工作,她走访贫困户2000余户,整理扶贫资料1000余份。

穷根,只有发展产业增收致富,移民才能真正实现搬得出、稳得住、能致富。王妮积极配合月牙湖乡党委发展劳务、养殖、种植三大产业,重点培育奶牛、肉牛、肉兔、红树莓、鲜切菜、优质饲草和特色蔬果等产业。2020年底,月牙湖乡近1.1万名贫困人口全部脱贫,5个“十二五”生态移民贫困村全部出列,所有移民实现“两不愁三保障”。

最是真情暖人心

滩羊养殖基地。基地统一提供羊源、养殖技术、饲草投放、疫病防治、品牌销售、粪污资源利用的“六统一”养殖模式,节约养殖成本的同时提升利润。

“留守村里的老弱残等就业困难群体不仅有事可干、有钱可赚,而且还享受到科学养殖、粪污处理等多环节带来的好处,大家增收致富的信心更足了。”胡维胜告诉记者,今年,滩羊养殖基地投入使用,70户像沙金荣这样“出户入园”的村民,肉羊存栏2000余只。

危险困帮扶基金”为其帮扶3000元,帮助其尽快恢复养殖。只要有村民向工作队反映情况,驻村工作队便会深入到农户家中了解实际情况,及时将群众的急难愁盼记录并上报,做到早发现、早帮扶。

传承党的百年光辉史基因 铸牢中华民族共同体意识

滩羊养殖基地。基地统一提供羊源、养殖技术、饲草投放、疫病防治、品牌销售、粪污资源利用的“六统一”养殖模式,节约养殖成本的同时提升利润。

“我们在石嘴山市率先开展驻村工作队帮带工作,我们3名队员分别与村委會3名党员结成师徒,为海燕村人才振兴撬动乡村振兴打基础。”胡维胜说。

宁夏“六新六特六优”产业专题推介会在银举行

本报讯(记者 马越)9月5日,宁夏“六新六特六优”产业专题推介会在银川举行,中国人民对外友好协会及部分国家驻华使领馆代表出席推介会。自治区党委常委、秘书长雷东生致辞。自治区副主席王和山参加。

党员要常“在线”不“隐身”

党员因工作、生活、学习,离开原党组织一段时间的,如何转移处理党组织关系?“两新”组织员工想入党,可单位没有党组织怎么办?破产、注销和长期停止经营企业的党员,应何去何从?据悉,为了正确引导这些党员找到“家”,固原市于9月1日起至12月1日,开展“两个覆盖”百日攻坚行动,加大新业态新就业群体党组织组建力度和党建指导员选派力度,引导“隐形党员”现身,提升“两个覆盖”质量。

月报酬平均达4525元 吴忠市提升社区工作者待遇保障

本报讯(记者 张国长)“我考了个社会工作者,不仅每月多了300元工资,政府还一次性补贴给我4000元。”拿着手中的社会工作者证书,吴忠市利通区金星镇金塔社区党委副书记马莉高兴地说。吴忠市通过建立健全薪酬体系,提升社区工作者待遇保障,建立三岗十八级岗位等级序列,与工作年限、学历学位、专业水平及所在社区党组织星级挂钩,全市社区工作者月报酬平均达4525元。

防得住是硬道理 控得好是真本事

把功夫下在“零”时。慎终如始抓好疫情防控,“防”字是关键。要外防输入、内防反弹、人物同防。今年以来,宁夏始终以未雨绸缪之举做足各项准备,严阵以待下好先手棋,高效统筹全區面上防控,坚持扎紧外围防线,坚决把传染源堵在门外、控在门口。